

证券代码：002674

证券简称：兴业科技

兴业皮革科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 电话交流会
参与单位名称及人员姓名	中泰证券 嘉实基金 鹏扬基金 东方证券 广东正圆私募基金 圆信永丰基金 上海汐泰投资管理 博道基金 星泰资本 光大保德信基金 易方达基金 中金基金 工银瑞信基金 兴业证券
时间	2024年4月23日上午10:45—11:30
地点	公司
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：吴美莉 证券事务代表：张亮
投资者关系活动主要内容介绍	<p>2023年，全国各地区各部门深入实施扩大内需战略，积极推出一系列提振消费政策举措，推动消费市场回升向好。尽管消费市场持续恢复回升，但居民消费信心仍显不足，部分商品销售恢复较慢。</p> <p>鞋包带用皮革业务方面，受终端消费恢复缓慢的影响，下游客户采购趋于谨慎，行业景气度趋冷，但是成品皮价格走低使得天然皮革材料性价比更加凸显，在小白鞋、休闲鞋、运动鞋等新品类上的使用量有所增加，此外近年来制革行业内中小企业的退出也使行业的竞争格局得以改善。海外市场方面，欧美国家经济复苏带动消费回暖，海外品牌经过去库存周期后，采购量也有所回升，海外市场天然皮革需求向好。</p>

汽车内饰用皮革方面，随着国家针对汽车行业的政策指引以及多地促销政策的推出，对车市构成支撑，特别是新能源车销售保持了较快的增长势头。国内新能源汽车市场快速发展的同时，带动了汽车内饰皮革需求的增加。公司控股子公司宏兴汽车皮革抓住市场机遇，汽车内饰用皮革业务实现快速发展。

2023 年度公司合并报表收入 269,951.58 万元，对比上年同期增长 35.81%，归属于上市公司股东净利润 18,630.96 万元，对比上年同期增长 23.74%。

2024 年一季度合并报表收入 5.97 亿元，同比增长 28.61%，实现归母净利润 3462.81 万元，同比增长 22.03%。

Q: 2023 年度和 2024 年一季度母公司的经营情况？

2023 年母公司实现收入 14.57 亿元，实现净利润 11,344.58 万元，毛利率 20.38%。2023 年度国内市场复苏缓慢，下游客户采购趋于谨慎，公司通过走访市场，了解客户需求，针对客户需求做定制化的产品开发，做好服务确保产品品质和交期稳定，增强客户粘性。此外公司积极开发新品类产品，拓展天然皮革应用的新领域，2023 年度电子包覆用皮革、家具用皮革销量和收入均实现明显增长。公司还在积极拓展海外市场，组建海外品牌拓展团队，制定海外市场开拓计划，2023 年度公司成功进入多家海外品牌的供应链。

2024 年一季度，母公司实现收入 2.97 亿元，净利润 2,208.64 万元，毛利率 18.65%，2024 年一季度成功进入了海外运动品牌的供应链。

Q: 未来鞋包带用皮革业务的发展前景？

近年来由于宏观经济的原因，竞争力较低的部分企业退出，皮革行业的竞争格局得到明显的改善。公司作为制革行业的龙头企业，具备产品研发、采购规模、产能供应等多方面优势。在国内市场方面，通过直销和经销渠道构建了稳定

	<p>的客户网络，确保销售稳定。</p> <p>同时，公司还在海外市场积极布局，目前进入多家海外品牌的供应链，后续公司将加大在海外品牌的拓展力度，提升海外销售的占比。</p> <p>Q: 2023 年度及 2024 年一季度宏兴汽车皮革的情况？</p> <p>2023 年控股子公司宏兴汽车皮革实现收入 6.06 亿元，实现净利润 9,878.58 万元，毛利率 29.85%。2023 年度宏兴汽车皮革收入增长的主要原因是销量的增长，主要客户 2023 年度销量增长带动内饰皮革采购量增加。在销量增长的同时，宏兴汽车皮革还对精益化生产进一步优化改善，降本增效成果明显，盈利能力进一步改善。</p> <p>2024 年一季度宏兴汽车皮革收入 1.53 亿元，净利润 2,469 万元，毛利率 30.56%。</p> <p>Q: 2023 年度宏兴汽车皮革的产能利用率情况？</p> <p>2023 年度宏兴汽车皮革全年的产能利用率 80% 左右，有做部分的产能预留，以应对汽车主机厂临时性的新增订单。</p> <p>Q: 2024 年汽车主机厂是否会要求汽车内饰皮革将降价？</p> <p>目前宏兴汽车皮革已经供应的车型按照行业惯例会有年降，除此之外汽车主机厂未要求额外的降价。宏兴汽车皮革目前合作的车型偏中高端，优质的真皮内饰材料有助于提升整车内饰质感、舒适性、豪华性。</p>
附件清单（如有）	
日期	